
C-Amarii
Municipal

Estado de Mato Grosso
Câmara Municipal de Barra do Garças

Palácio Vereador Dr. Dercy Gomes da Silva
baíTadogafcas.ínt.leg.bí

REDAÇÃO

Ano 2019

Plenário das Deliberações

□ Projeto de Lei
□ Projeto de Decreto do
Legislativo
□ Projeto de Resolução
□ Requerimento
□ Indicação
X Moção de APLAUSOS
□ Emenda

Protocolo

Em 07/03/2019 N°. 015/2019N.° 115

às 12:30 hs

Assinatura do Funcionário „ ' õcT

Senhor Presidente;

Proponho à Mesa, após cumprimento formalidades
regimentais e '^eliberaç.o 'lojl»^^^

rcL:«o Íi:«m, na Escola Técnica de Barra do
Garças-Unidade Remota de Canarana-MT. cumprimentando-o pela sua
aprovação no curso de Medicina.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Barra do Garças-
MT., 07 de março de 2019.

GUMA^s
Vereador-PSL

Presidente da Comissão de Economia e Finanças

"aprovado por ÜNANIIV,idadeleLessâodeJZm^
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JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Queremos fazer esse importante registro, para que fique gravado nos
anais desta Casa de Leis, ressaltando a dedicação e a força de vontade desse jovem
indígena em realizar o seu sonho de se tomar um profissional da saúde, ingressando
no curso de Medicina.

O jovem indígena Dyakalo Foratu Matipu, 34 anos, sempre teve o
sonho de trabalhar com a área da saúde para ajudar a sua aldeia. Ele começou a
realizar esse sonho em 2016, quando foi aprovado para fazer o curso técnico de
Enfermagem, na Escola Técnica de Barra do Garças na Unidade Remota (UR) em
Canarana (823 km a leste de Cuiabá).

Ele é da etnia Matipu na região do Alto Xingu e relata que os seus
dois avôs eram pajés e seu pai é o Cacique da aldeia e que desde pequeno foi
orientado pelo meu pai a cuidar do seu povo.

Quando os agentes de saúde chegavam à aldeia ele pedia para ajudá-
los, porque sempre gostou dessa área e que muito se identifica com as atividades de
saúde.

Matipu destaca que está muito ansioso para começar a faculdade, já
enviou os documentos para matrícula e já faz planos para a mudança, pois a
faculdade fica em Femandópolis, Estado de São Paulo. "Penso que daqui a nove anos
devo retomar para minha aldeia, para retribuir a confiança que meu povo me deu.
Afinal quero trabalhar em prol da minha aldeia, porque precisamos de profissionais
da área da saúde".

Merece todo o nosso destaque, o esforço e a dedicação desse jovem
indígena, que com toda certeza será um grande profissional da saúde e orgulho da
nação indígena.

Assim sendo, manifestamos por esta Moção, nossos mais sinceros
cumprimentos a ele, pelas razões acima expostas.

lUSTAVO NOLASM GUIMARÃESm
Vereador-PSL

Presidente da Comissão de Economia e Finanças
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